

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

DIREÇÃO DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO PROFª CINOBELINA ELVAS

Av. Manoel Gracindo, km 01 - Planalto Horizonte - 64900-000 – Bom Jesus – Pl. Homepage: www.ufpi.br/bomjesus - E-mail: direcao.cpce@ufpi.edu.br

PORTARIA DIREÇÃO DO CAMPUS/CPCE/UFPI Nº 295, DE 26 DE SETEMBRO DE 2025 Retifica a PORTARIA DIREÇÃO DO CAMPUS/CPCE/UFPI Nº 292, DE 16 DE SETEMBRO DE 2025

O DIRETOR DO CAMPUS PROFª CINOBELINA ELVAS - CPCE no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais:

RESOLVE:

RETIFICAR a PORTARIA DIREÇÃO DO CAMPUS/CPCE/UFPI Nº 292, DE 16 DE SETEMBRO DE 2025, que atualiza a composição do Núcleo Docente Estruturante — NDE, do Curso de Bacharelado em Medicina Veterinária, do Campus Professora Cinobelina Elvas - CPCE, desta Universidade, com mandato de 02 (dois) anos, da seguinte forma:

Onde se lê: Bom Jesus, 16 de setembro de 2024; LEIA-SE: Bom Jesus, 16 de setembro de 2025.

Bom Jesus, 26 de setembro de 2025

Prof. Dr. Everaldo Moreira da SilvaDiretor do Campus Prof^a Cinobelina Elvas – CPCE/UFPI